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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΓΡΑΦΗΣ ΣΤΗΝ ΠΟΙΗΣΗ 

«Η ποίηση… μια παυσίπονη σταγόνα σ’ έναν ωκεανό λύπης. Δεν είναι λίγο»

(Αφιερώνεται στην Κική Δημουλά)

ΦΟΡΕΙΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ: 

Πρότυπο ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης του Πανεπιστημίου Αιγαίου (mail@lyk-peir-mytil.les.sch.gr, 

https://blogs.sch.gr/lykpeirm) – Γυμνάσιο Αγιάσου (mail@gym-agias.les.sch.gr, http://gym-

agias.les.sch.gr).

Υπεύθυνες εκπαιδευτικοί: Βασιλεία Χατζηβασιλείου (ΠΕ02), 139vas@gmail.com, τηλ. 

6974473396 – Ανδρονίκη Σαββέλη (ΠΕ02), gorivas201@hotmail.com, τηλ. 6982147241.

ΤΙΤΛΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:

«Η ποίηση… μια παυσίπονη σταγόνα σ’ έναν ωκεανό λύπης. Δεν είναι λίγο.»

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ – ΘΕΜΑ 

Ο Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός Δημιουργικής Γραφής στην ποίηση  διοργανώνεται 

στο πλαίσιο των Ομίλων Δημιουργικής γραφής – Φιλαναγνωσίας που λειτουργούν στο 

Πρότυπο ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης του Πανεπιστημίου Αιγαίου και στο Γυμνάσιο Αγιάσου, με 

υπεύθυνες εκπαιδευτικούς την κ. Βασιλεία Χατζηβασιλείου (ΠΕ02) και την κ. Ανδρονίκη 

Σαββέλη (ΠΕ02) αντίστοιχα.

Θέμα του φετινού διαγωνισμού είναι «Η ποίηση… μια παυσίπονη σταγόνα σ’ έναν ωκεανό 

λύπης. Δεν είναι λίγο». Οι μαθητές/τριες καλούνται να εκφράσουν ποιητικά, μέσω 

δημιουργικής γραφής, τις σκέψεις και τα συναισθήματά τους σχετικά με την αξία και τον ρόλο 

της ποίησης στη ζωή του σύγχρονου ανθρώπου. Οι συμμετέχοντες/ουσες μαθητές/τριες – 

προαιρετικά - μπορούν να εμπνευστούν και να αξιοποιήσουν ως αφόρμηση ή εντός της 

ποιητικής δημιουργίας τους, σχετικούς στίχους/απόψεις ποιητών που θα τους δοθούν εκ των 

προτέρων στο πλαίσιο του Διαγωνισμού:
«Πίσω από την καθημερινή κόλαση των λέξεων

Τα ποιήματα ανασαίνουν ζωντανά και το καθαρό

τους νόημα καθρεφτίζει παντού μια φανταστική

ευτυχία, που ποτέ δε θα πυρποληθεί.» 

 Τάκης Σινόπουλος

mailto:mail@lyk-peir-mytil.les.sch.gr
https://blogs.sch.gr/lykpeirm
mailto:mail@gym-agias.les.sch.gr
mailto:139vas@gmail.com
mailto:gorivas201@hotmail.com
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«Αν δε μου 'δίνες την ποίηση, Κύριε,

δε θα 'χα τίποτα για να ζήσω

αυτά τα χωράφια δε θα 'ταν δικά μου.

Ενώ τώρα ευτύχησα να 'χω μηλιές,

να πετάξουνε κλώνους οι πέτρες μου,

να γιομίσουνε οι φούχτες μου ήλιο,

η έρημος μου λαό,

τα περιβόλια μου αηδόνια»

Νικηφόρος Βρεττάκος, Αν δεν μου ’δινες την ποίηση, Κύριε

«[…] ένα σωστό ποίημα όμως ποτέ δεν καθυστερεί

σε μια γωνιά του ρεμβασμού.

Είναι πάντα στην ώρα του, λέει παρών

στο πρώτο κάλεσμα της εποχής του.»

Γιάννης Ρίτσος, Ποιήματα

«Ο ποιητής αηδόνι, όμως αηδόνι μεταφυσικό. Μέσα στο στίχο λυτρώνομαι από ό,τι με πνίγει στη ζωή. 

Κερδίζω από την τέχνη ό,τι χάνω από τα πράγματα.» 

Κωστής Παλαμάς 

«Πιστεύω πως τούτος ο σύγχρονος κόσμος όπου ζούμε, ο τυραννισμένος από το φόβο και την ανησυχία, 

τη χρειάζεται την ποίηση. Η ποίηση έχει τις ρίζες της στην ανθρώπινη ανάσα, και τι θα γινόμασταν αν η 

πνοή μας λιγόστευε;»

 Γιώργος Σεφέρης

Ο ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ

Στους μαθητές όλων των τάξεων Γυμνασίων και Λυκείων, Πρότυπων - Πειραματικών 

Γυμνασίων και Λυκείων, καθώς και στους μαθητές των Καλλιτεχνικών και Μουσικών 

σχολείων της χώρας.

ΟΡΟΙ – ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Ο μαθητικός διαγωνισμός θα υλοποιηθεί εκτός ωρολογίου προγράμματος την Παγκόσμια 

Ημέρα Ποίησης (21 Μαρτίου 2024) και είναι αφιερωμένος στην ποιήτρια Κική Δημουλά. Από 

την ημερομηνία έκδοσης της Προκήρυξης του διαγωνισμού και ως την ημέρα υλοποίησής του 

οι μαθητές/τριες έχουν τον χρόνο να επιλέξουν το επιμέρους θεματικό κέντρο και να 

προετοιμαστούν. Τα μαθητικά ποιητικά κείμενα πρέπει να είναι γραμμένα στην ελληνική, 

ανέκδοτα και αδημοσίευτα.
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Για τη διαδικασία των αιτήσεων και την αποστολή των συμμετοχών των μαθητών/τριών 

ορίζεται υπεύθυνος εκπαιδευτικός της αντίστοιχης σχολικής μονάδας. Οι αιτήσεις πρέπει να 

αποσταλούν, μέσω του σχολείου στο οποίο ανήκουν οι συμμετέχοντες/ουσες, στο mail του 

Διαγωνισμού imerapoiisis@yahoo.com, καθώς και να περιλαμβάνουν ψευδώνυμο συμμετοχής 

κάθε μαθητή/τριας. Στο mail πρέπει να επισυνάπτεται υπεύθυνη δήλωση του γονέα – κηδεμόνα 

(δυνατότητα υποβολής Υ.Δ και μέσω gov.gr) ότι συναινεί στη συγκεκριμένη συμμετοχή. Η 

υποβολή των ζητούμενων στοιχείων θα γίνεται από 05/02/24 έως και 18/03/24. Δηλώσεις 

συμμετοχής που υποβλήθηκαν με οποιονδήποτε άλλον τρόπο ή εκπρόθεσμα δεν θα ληφθούν 

υπόψη.

Κάθε συμμετέχων/ουσα μπορεί να λάβει μέρος με μια μόνο συμμετοχή (ατομική ή 

συλλογική) με ένα ποιητικό κείμενο (έως 50 στίχοι), το οποίο θα αναρτήσει την Πέμπτη 

21 Μαρτίου 2024 και ώρα 08.00-24.00, στο mail του Διαγωνισμού    

(imerapoiisis@yahoo.com). Στην αποστολή του ποιητικού κειμένου πρέπει να χρησιμοποιηθεί 

το ψευδώνυμο που έχει δηλωθεί στην αίτηση συμμετοχής. Δεν υπάρχει περιορισμός ως προς 

τον αριθμό των συμμετεχόντων/ουσών από το ίδιο σχολείο.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ - ΒΡΑΒΕΙΑ

Η αξιολόγηση των μαθητικών κειμένων θα γίνει από εξαμελή Αξιολογική Επιτροπή κατά το 

διάστημα από 22 Μαρτίου έως 22 Απριλίου 2024 και τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν μέσω 

mail σε όλους τους συμμετέχοντες και όλες τις συμμετέχουσες.

Παρατίθενται τα κριτήρια αξιολόγησης και η αντίστοιχη βαθμολογική κλίμακα:

1. Συνάφεια με το θέμα -  Περιεχόμενο (1 – 7)

2. Πρωτοτυπία – Φαντασία (1 – 7)

3. Συναισθηματική εμβάθυνση (1 – 7)

4. Δομή – Οργάνωση (1 – 7)

5. Ύφος - Ποιητική λειτουργία της γλώσσας (1 – 7)

Τα ονόματα των νικητών/τριών και τα διακριθέντα έργα θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του 

Πρότυπου ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης του Πανεπιστημίου Αιγαίου και στην ιστοσελίδα του Γυμνασίου 

Αγιάσου. Η τελετή Βράβευσης θα γίνει στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Πρότυπου ΓΕ.Λ. 

Μυτιλήνης του Πανεπιστημίου Αιγαίου με δυνατότητα συμμετοχής εξ αποστάσεως μέσω της 

εκπαιδευτικής πλατφόρμας webex.

Θα απονεμηθούν τρία Βραβεία (1ο Βραβείο, 2ο Βραβείο, 3ο Βραβείο) για έργα των μαθητών 

Γυμνασίου και τρία Βραβεία (1ο Βραβείο, 2ο Βραβείο, 3ο Βραβείο) για έργα των μαθητών 

Λυκείου. Επιπλέον, θα απονεμηθούν ένα βραβείο συλλογικής συμμετοχής και ένας Ειδικός 

mailto:imerapoiisis@yahoo.com
mailto:imerapoiisis@yahoo.com
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Έπαινος Διάκρισης (στους μαθητές και στις μαθήτριες που θα καταλάβουν την τέταρτη θέση 

διάκρισης στις ατομικές συμμετοχές) σε κάθε κατηγορία (Γυμνάσιο – Λύκειο). Οι 

μαθητές/τριες που θα βραβευθούν θα λάβουν ως επιπρόσθετο έπαθλο μια ποιητική συλλογή 

της Κικής Δημουλά.

Ψηφιακή Βεβαίωση συμμετοχής θα λάβουν όλες οι σχολικές μονάδες και οι μαθητές που θα 

συμμετάσχουν στον Διαγωνισμό. 

Τα πέντε (05) ποιητικά κείμενα που θα βραβευθούν – για κάθε βαθμίδα – θα συμπεριληφθούν 

στο 7ο τεύχος του περιοδικού «ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΒΗΜΑ» του Πρότυπου ΓΕ.Λ. του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου, που εκδίδεται πριν από τη λήξη κάθε σχολικού έτους.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η αποτίμηση του Μαθητικού Διαγωνισμού θα γίνει μέσω ψηφιακού ερωτηματολογίου 

(https://forms.gle/ZyJhNNBGLk3sLeuG6), που θα κληθούν να απαντήσουν ανώνυμα οι 

συμμετέχοντες/ουσες μαθητές/τριες.

ΑΛΛΟΙ ΟΡΟΙ – ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ

- H συμμετοχή των μαθητών/τριών στον διαγωνισμό δεν προϋποθέτει ούτε συνεπάγεται 

οποιαδήποτε οικονομική επιβάρυνση.

- Την ευθύνη της διαδικασίας υποβολής των αιτήσεων, της αποστολής των συμμετοχών και 

της παραλαβής των επάθλων αναλαμβάνει εκπαιδευτικός της συμμετέχουσας σχολικής 

μονάδας.

- Ο φορέας διοργάνωσης αναλαμβάνει όλη τη διαδικασία υλοποίησης του διαγωνισμού και 

δεσμεύεται ότι θα διασφαλίσει τα προσωπικά δεδομένα και τα πνευματικά δικαιώματα των 

δημιουργών, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Σημειώνεται ότι όσον αφορά τα 

πνευματικά δικαιώματα, ισχύουν τα αναφερόμενα στον Ν. 2121/1993 «Πνευματική 

ιδιοκτησία, συγγενικά δικαιώματα και πολιτιστικά θέματα» [ΦΕΚ 25/Α/04-03-1993], όπως 

ισχύει. Συγκεκριμένα: Άρθρο 1 «πνευματική ιδιοκτησία», Άρθρο 3 «περιουσιακό 

δικαίωμα», Άρθρο 4 «ηθικό δικαίωμα», Άρθρο 12 «μεταβίβαση».

- Η συμμετοχή των μαθητών/-τριών είναι προαιρετική και απαιτείται η σύμφωνη γνώμη των 

γονέων/κηδεμόνων για τη συμμετοχή τους.

- Ο διαγωνισμός πραγματοποιείται εκτός ωρολογίου Προγράμματος.

-  Δε θα προκύψουν έσοδα για τον φορέα που προκηρύσσει τον διαγωνισμό ή για άλλον, από 

τα υποβληθέντα έργα (με εμπορία ή διαφήμιση κ.λπ.) και η χρήση των έργων θα γίνει μόνο 

για εκπαιδευτικούς σκοπούς.

https://forms.gle/ZyJhNNBGLk3sLeuG6
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- Θα ζητηθεί Υπεύθυνη Δήλωση από τον/την ασκούντα/ασκούσα την επιμέλεια του μαθητή 

ή της μαθήτριας ότι δέχεται να δημοσιευτεί το έργο του μαθητή ή της μαθήτριας στην 

ιστοσελίδα ή στο ψηφιακό περιοδικό, σύμφωνα με τους όρους της προκήρυξης.

- Μετά από την ολοκλήρωση του μαθητικού διαγωνισμού προβλέπεται διαδικασία 

αποτίμησής του από τους συμμετέχοντες/ουσες μέσω ψηφιακού ερωτηματολογίου που θα 

αποσταλεί στο mail των μαθητών/τριών.

- Η δήλωση συμμετοχής στον διαγωνισμό συνιστά ρητή αποδοχή των όρων του.

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Οργανωτική Επιτροπή

1. Βασιλεία Χατζηβασιλείου, Φιλόλογος του Πρότυπου ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης, Υπεύθυνη 

εκπαιδευτικός του Ομίλου Δημιουργικής Γραφής και Φιλαναγνωσίας

2. Ανδρονίκη Σαββέλη, Φιλόλογος του Γυμνασίου Αγιάσου, Υπεύθυνη εκπαιδευτικός του 

Ομίλου Δημιουργικής Γραφής και Φιλαναγνωσίας

3. Ιουλία Σαράντου, καθηγήτρια Αγγλικής φιλολογίας του Πρότυπου ΓΕ.Λ. Μυτιλήνης

4. Αποστολία Μάμμα, καθηγήτρια Αγγλικής φιλολογίας του Γυμνασίου Αγιάσου

 Επιστημονική και Αξιολογική Επιτροπή

1. Φίλιππος Δελής, MSc:Νεοελληνική και Βυζαντινή Φιλολογία, Msc: Εκπαιδευτικά 

προγράμματα και υλικό, Διευθυντής Δ.ΙΕΚ Άργους, Πρόεδρος της Επιστημονικής 

Επιτροπής

2. Ελευθερία Αλεξανδρή, MSc: Ηλεκτρονική Μάθηση (e learning) - Ψηφιακά Συστήματα 

Πανεπιστήμιο Πειραιά, Φιλόλογος, Γενικό Λύκειο Κρανιδίου 

3. Σοφία Αρμελινιού, MSc: Διδακτική της Γλώσσας και της Λογοτεχνίας, Φιλόλογος, 

Γυμνάσιο – Λυκειακές τάξεις Σίφνου

4. Βασιλική Δουληγέρη, MSc: Ιστορική Έρευνα, Διδακτική και Νέες Τεχνολογίες, 

Φιλόλογος, συγγραφέας, 12ο Γυμνάσιο Περιστερίου

5. Αικατερίνη Καλφοπούλου, Μεταπτυχιακές Σπουδές στην Εκπαίδευση, Μαθηματικός, 

συγγραφέας, Εσπερινό Γυμνάσιο Αμπελοκήπων Θεσσαλονίκης

6. Βαρβάρα Σπίνουλα, Διδάκτωρ, Επίκουρος Καθηγήτρια Ελληνικής Φιλολογίας, 

Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων.



 

   Βαθμός Ασφαλείας:
   Nα διατηρηθεί μέχρι:

                                                                                     Βαθμ. Προτερ.:   ΕΞ.ΕΠΕΙΓΟΝ

 Μαρούσι,07-03-2024
 Αριθμ. Πρωτ. : Φ15/24691/Δ2

 ΠΡΟΣ:
                     

 ΠΡΟΣ:
                                                                                      ΠΡΟΣ:

   
         

                  
             ΚΟΙΝ:

  

ΘΕΜΑ: Έγκριση Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού Δημιουργικής γραφής στην ποίηση με 
τίτλο: «Η ποίηση…μια παυσίπονη σταγόνα σ’έναν ωκεανό λύπης. Δεν είναι λίγο», για 
μαθητές/τριες  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης όλης της χώρας  για το σχολικό έτος 2023-24.
  Σχετικά έγγραφα: 1)το με αρ. πρ. 19844/ΓΔ4/Δ2/26-02-2024 εισερχόμενο έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.
                                    2) το άρθρο 1 της υπό στοιχεία 1614/Υ1/08-01-2020 ΚΥΑ (Β΄8)

Απαντώντας στο με αρ.πρωτ.εισ.ΙΕΠ 43076/10-08-2023 έγγραφο του ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΓΕ.Λ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 
και του ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓΙΑΣΟΥ και λαμβάνοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 11/22-02-2024 Απόσπασμα 
Πρακτικού του Δ.Σ. του Ι.Ε.Π, σας ενημερώνουμε ότι εγκρίνουμε την  υλοποίηση του πανελλήνιου 
μαθητικού διαγωνισμού  με τίτλο: «Η ποίηση…μια παυσίπονη σταγόνα σ’ έναν ωκεανό λύπης. Δεν είναι 
λίγο», για μαθητές/τριες  της  Δευτεροβάθμιας Γενικής Εκπαίδευσης (Γυμνασίων, ΓΕ.Λ, Πρότυπων-
Πειραματικών, Καλλιτεχνικών και Μουσικών σχολείων της χώρας), για το σχολικό έτος 2023-2024, υπό 
τις εξής προϋποθέσεις:

1. Η συμμετοχή των μαθητών/τριών στον εν λόγω διαγωνισμό να είναι προαιρετική και να   
πραγματοποιείται με τη σύμφωνη γνώμη της Διεύθυνσης και του Συλλόγου Διδασκόντων και 
Διδασκουσών, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις  που ορίζονται στην κείμενη νομοθεσία 
για την υλοποίηση εκπαιδευτικών δράσεων .

2. Η συμμετοχή των μαθητών/-τριών στον διαγωνισμό να γίνεται με την ενυπόγραφη 
συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων τους.

3. Να τηρείται το θεσμικό πλαίσιο περί προστασίας των προσωπικών δεδομένων των 
συμμετεχόντων /ουσών μαθητών/τριών, εκπαιδευτικών και γονέων/κηδεμόνων  βάσει  της  κείμενης 
νομοθεσίας.

4. Να μην επιτρέπεται σε καμία περίπτωση η βιντεοσκόπηση, η φωτογράφιση και η 
μαγνητοφώνηση μαθητών/τριών  χωρίς την ενυπόγραφη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων τους.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ , ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

1) ΠΡΟΤΥΠΟ  ΓΕ.Λ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
    mail@lyk-peir-mytil.les.sch.gr 
2) κ.Βασιλεία  Χατζηβασιλείου
     vassiliah@sch.gr 
3) ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣΟΥ
     mail@gym-agias.les.sch.gr 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
Π/ΘΜΙΑΣ, Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΤΜΗΜΑ  Β΄

ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ταχ. Δ/νση : Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη : 151 80 -  Μαρούσι
Ιστοσελίδα : http://www.minedu.gov.gr 
Email : spoudonde@minedu.gov.gr
Πληροφορίες : Βάρλα  Ά.  (Δ.Ε.)
                             : Ρούνη Π. (Ι.Ε.)
                             : Μπουρβάρης  Α. (Δ.Ε.)
Τηλέφωνα : 210-344 3272 (Δ.Ε.)
                            :  210-344 2651  (Ι.Ε.)

              :  210-344 3314  (Δ.Ε.)
                             

  Αποστολή  με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο

1.  Διευθύνσεις Δ/θμιας Εκπ/σης της χώρας
2.  Δημόσια και Ιδιωτικά  Γυμνάσια και ΓΕ.Λ                          
     (μέσω των  Διευθύνσεων Δ.Ε)
3.  Ι.Ε.Π    info@iep.edu.gr 

mailto:mail@lyk-peir-mytil.les.sch.gr
mailto:vassiliah@sch.gr
mailto:mail@gym-agias.les.sch.gr
http://www.minedu.gov.gr/
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5. Να διασφαλιστούν τα πνευματικά δικαιώματα των έργων των συμμετεχόντων/oυσών 
μαθητών/τριών, όπως αυτά ορίζονται από την κείμενη νομοθεσία.

6. Να μην δημοσιεύσει ο φορέας σε ηλεκτρονικά ή έντυπα μέσα τα έργα των μαθητών/τριών, 
παρά μόνο εφόσον εξασφαλίσει την ενυπόγραφη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων και η χρήση 
των έργων γίνει μόνο για εκπαιδευτικούς σκοπούς.

7.  Να μην  προκύπτουν έσοδα για τον φορέα που προκηρύσσει τον διαγωνισμό ή άλλον από τα 
υποβληθέντα έργα.

8. Τα έργα των μαθητών/-τριών  θα υποβάλλονται σε κρίση μόνο στην αρμόδια επιτροπή 
αξιολόγησης και δεν θα εντάσσονται στον εκπαιδευτικό σχεδιασμό του σχολείου και στην εν γένει 
αξιολόγηση των μαθητών/τριών.

9. Να μην προκύπτει από τη δράση με οποιονδήποτε τρόπο άμεση διαφήμιση 
εταιριών/προϊόντων/φορέων/υπηρεσιών.

10. Tη δέσμευση των συντελεστών ότι θα αποστείλουν στο Ι.Ε.Π με την ολοκλήρωση της δράσης 
τον πλήρη φάκελο αξιολόγησης.

11. Tη δέσμευση των συντελεστών ότι στην περίπτωση έγκρισης του διαγωνισμού, δεν θα 
πραγματοποιηθεί μελλοντική υλοποίησή του με την αναφορά της συγκεκριμένης έγκρισης του 
Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.

12. Ο φορέας διοργάνωσης αναλαμβάνει όλη τη διαδικασία υλοποίησης του διαγωνισμού.

Η έγκριση του ανωτέρω Διαγωνισμού θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. 
 https://edu-gate.minedu.gov.gr/ → Ενημερωτικό Υλικό →Εγκεκριμένα Προγράμματα → 
2023 - 24  →Διαγωνισμοί. 
Για περισσότερες πληροφορίες επισυνάπτεται η Προκήρυξη του Διαγωνισμού.  

Συν.: ένα (1) ηλεκτρ.αρχείο

                                                                                                                Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                                                                          

                                                                                                             ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ

                                                                                                  

                                                                                       

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Υφυπουργού,  κ.Μακρή
2. Γραφείο Γεν. Γραμματέα, κ.Κατσαρού                                                                
3.    Γενική Δ/νση Σπουδών Π/θμιας  και Δ/θμιας Εκπ/σης 
4.    Αυτοτελές Τμήμα Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων
5.    Αυτοτελής  Δ/νση  Ιδιωτικής Εκπαίδευσης
6.    Δ/νση Σπουδών Προγραμμάτων και Οργάνωσης  Δ.Ε., Τμ.B΄

  

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                                   

https://edu-gate.minedu.gov.gr/
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